



# HI! 杜拉拉

## 让银泰中心点亮你的生活

### 致钟爱生活的您：

很快的，合肥也要有自己的“银泰中心”了。我相信这里的银泰中心会与北京的一样精彩。我希望此时读信的您，淡泊宁静，拥有坚强而豁达的内心，享受生活，享受生活。最重要的是，我期待“合肥银泰中心”开业时，您能与您的家人、朋友在这里享受到属于你们的快乐！

银泰中心，愿与你一同点亮你的生活。

银泰百货安徽区总经理



### 杜拉拉现实办公地——北京银泰中心

还记得影片中每天王伟送玫瑰下车和杜拉拉换鞋子的地方吗？这里就是“白骨精”出没的场所，号称内地第二密集楼群的CBD核心区，许多都市电影电视剧的取景地，北京银泰中心正坐落于此。

北京银泰中心由世界著名建筑大师约翰·波特曼主笔设计，历时6年建成。高249.9米，高于长安街周围建筑将近100米，被誉为中国地产的奇迹。贯彻其宜居、愉悦、满足所需的城市综合体概念，北京银泰中心凝聚了多家世界级的专业团队的心血。拥有中国第一家超五星级柏悦酒店、酒店服务式豪寓柏悦居、极品公寓柏悦府，东西两栋智能5A甲级银泰写字楼，强大配置涉及都市生活顶尖品质的多个方面。

电影之外，银泰中心也是星光熠熠。仅在2008年10月的开幕酒会上，来宾即有700多位，柳传志、成龙、马云等悉数到场祝贺，而此后银泰中心也迅速成为北京一个阶层的“生活目的地”。

### 星光四射的银泰中心

■ 3月28日下午，才女导演徐静蕾的新片发布会在北京银泰中心北京柏悦酒店举行。该部新片仍由徐静蕾和黄立行搭档出演，电影初定片名《亲密敌人》，主打职场+爱情+商海战争。电影将在国内外多地拍摄，演绎高端写字楼里的职场风云。

■ 4月8日，由北京银泰中心与英皇星艺合作的电影《隐婚男女》正式上映，著名爱情片导演叶念琛执导，歌手陈奕迅，“奶茶”刘若英、庾澄庆、白冰、林依轮等协力出演。你能在片中发现北京银泰中心么？

热爱工作、相信爱情、有点拜金、有点自恋——21世纪，要问中国最有示范意义的职场白领是谁？当然是“杜拉拉”。2010年，由同名小说改编的电影《杜拉拉升职记》登陆各大院线。杜拉拉，这个算不上一等一的女强人，以职场菜鸟的身份成功应聘，她靠个人奋斗获取成功，锦衣玉食、帅哥簇拥。杜拉拉既要升职也要生活的信条受到了广大“中产”“准中产”的追捧，而伴随着影片一炮而红的，还有杜拉拉工作生活的现实办公地——“北京银泰中心”。如今，由建筑大师波特曼设计的北京银泰中心已经成为越来越多影视剧的取景地。透过电影的演绎，我们得以近距离感知神秘的“银泰中心”。而真实的生活往往比电影要更加精彩。

### 杜拉拉最爱光顾的餐厅——IFW 悦食悦香

电影中杜拉拉所在公司的员工食堂就取景于此餐厅。餐厅位于金贵的CBD核心区，风格简洁小资，大片的玻璃展示柜中陈列着酒瓶酒杯，令精致美食中融入了些许艺术感。

### 杜拉拉潮流购物地——银泰中心悦·生活

电影中，杜拉拉在遭遇情感挫折后，以花钱的方式泄愤，在这里痛快地把购物瘾。银泰中心位于CBD核心区，几个国际大牌Cartier、Hermes、Giorgio Armani、D&G的旗舰店相当拉风，也奠定了银泰奢华时尚的购物氛围。



### “银泰中心”落地合肥：

我们用电影给你讲述了银泰中心的故事，但是，这只是一个开始！

2011，“银泰中心”也将在合肥落地！在市民所熟悉的市中心华侨饭店地块，总面积18万平方米的合肥银泰中心，将成为市中心最大的商业综合体，安徽全新概念的高品位生活圈。

功能开发上，合肥银泰中心完美承载北京银泰中心时尚风范，引进了国际一线顶尖品牌、精品设计酒店、中西餐饮和影院休闲等，囊括Gucci、Burberry、Salvatore Ferragamo、Versace、Tod's、Emporio Armani、MaxMara等国际一线奢侈品牌，餐饮知名品牌俏江南、高端连锁超市BHG将给市民更添生活乐趣。



### 银泰商业传奇之路：

#### 1997 创业：精品百货王国的兴起

1997年1月，沈国军创办中国银泰投资公司。1998年，银泰百货杭州武林店诞生。以这家屡创国内百货零售纪录的商场为起点，“银泰系”开始在地产、零售和投资领域上演商业传奇，发展成目前拥有正在运营和筹建的百货商场和大型购物中心近30家的百货集团。

#### 2000 起飞：在并购中飞跃

2000年起，“银泰”以不为人察觉的速度更迭着面貌和格局，引入美国最大的私募股权投资基金——美国华平投资集团，成功竞购百大集团及鄂武商，轰动业内。

2007年3月20日，银泰集团主力“银泰百货”在香港上市，成为首家在港上市的内地民营百货，成功募资20多亿，并创造了240多倍超额认购的“纪录”。

#### 2008 创新：中国奢华商业的创新者

2008年，银泰集团总部“北京银泰中心”正式投入运营。这座长安街沿线第一高楼，总投资68亿人民币、高67层（249.9米），强大配置的奢华综合体，是北京新都市生活的地标性建筑。

#### 2010 拓展：展开商业未来版图

2010年8月，合肥“银泰中心正式封顶”同时，成都银泰中心70万平方米的城市综合体开工，将加速银泰从中国沿海城市到内陆城市的发展。

而在北京，银泰和他的合作伙伴即将开发“建在北京地铁上的物业”——大规模发展商业零售，5年内使银泰百货商业物业持有量从现在的30家综合性百货商业增加到60-70家。



地址：合肥市长江路华侨饭店原址

电话：0551-2620918

官方微博：合肥银泰中心 [weibo.com/intimehfx](http://weibo.com/intimehfx)

奢华名店 高级百货 中西餐饮 时尚娱乐  
开创安徽省高级购物中心之先河，传递国际时尚生活之美学

INTIME  
合肥银泰中心